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En cambio, solamente el 15 % de ellas se siente discriminada en el ámbito
laboral por razones de género

Según las mujeres vallesanas,
los hombres no reconocen el esfuerzo
de llevar una casa y trabajar

ORIOL SERRA

E
I pasado martes se celebraba
el Día Internacional de la

Mujer Trabajadora. Coinci­
diendo con esta jornada,
desde Revista del Vallès nos

hemos preguntado si los hombres
reconocen el esfuerzo extra que
puede suponer para una mujer
realizar tareas vinculadas con el
hogar y, al mismo tiempo, traba­
jar fuera. Por este motivo, hemos
salido a la calle y hemos pregun­
tado a 25 mujeres, escogidas al
azar, qué opinan al respecto. Del
mismo modo, hemos preguntado
a otras 25, escogidas también al
azar, si se sienten discriminadas
en sus respectivos trabajos por el
hecho de ser mujeres.

En el primer apartado, más de
la mitad de las encuestadas, un

55% en total, no creen que los
hombres reconozcan dicho es­

fuerzo extra. "No lo reconocen",
afirmaba una de ellas, "porque
siempre lo hemos hecho nosotras, y
ellos, al no haberlo hecho nunca, no
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¿Cree que Los hombres reconocen eL esfuerzo extra
que supone Llevar una casa y trabajar fuera?

85% que asegura encontrarse en

igualdad de condiciones con sus

compañeros del sexo masculino.
"A veces sí que noto un trato casi de
desprecio por parte de algún superior
a incluso de algún compañero ", ex­

plicaba una de las encuestadas
que se siente discriminada. Más
tajante era la que explicaba que
"no es que tenga condiciones de infe­
rioridad, pero se nota que a algunos
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saben lo que significa ". "Desgracia­
damente, aún vivimos en una socie­
dad muy machista ", sentenciaba
otra, "y no lo reconocen, porque pa­
rece que sea cosa nuestra, y no de
ellos". Otra encuestada todavía iba
más lejos y decía que "parece que
nosotras tengamos que quedarnos en

casa, que éste sea nuestro lugar, y que
si trabajamos fuera es porque nos

apetece ". Según concluía ella mis­
ma, "por eso no lo valoran ".

El 30% de las encuestadas, por

INÉS MARCOS

43 años
Granollers

"No, porque siempre nos

piden más, y nosotras ya
damos siempre más de lo

que podemos".

su lado, consideran que los hom­
bres sí reconocen este esfuerzo.
"Puede que haya algunos que todavía
están 'chapados a la antiqua'", ma­

tizaba una encuestada, pero "en

general, hemos mejorado en este sen­

tido". El 15% restante no se posi­
cionó al respecto.

Al preguntar a las mujeres de
Granollers si se sienten discrimi­
nadas en el ámbito sexual por
motivos de género, solamente un

15 % respondió que sí, frente al

LA PREGUNTA

les molesto por el hecho de ser

mujer". Por otro lado, entre el
85% que no se siente discrimina­
do, hay quien explica cosas como

"de todas maneras, creo que me hu­
biera sido más fácil acceder a mi
puesto si hubiera sido un hombre" a

"conozco un caso de una chica que co­

bra bastante menos que el resto de sus

compañeros, que son todos hombres".
Así pues, lo cierto es que, porcen­
tajes aparte, todavía queda cami­
no por recorrer.

¿Cree que los hombres reconocen el esfuerzo extra
que supone llevar una casa y trabajar fuera?

CARMEN GRANADOS
31 años
Sant Celoni

"Creo que sí, porque mi

marido lo reconoce".

MONTSE RAMÓN
26años

wÇÀ DE VAU..

"Depende del hombre.
Ahora, en general, no son

tan cerrados como lo eran

antes" .

Si quieres opinar sobre esta cuestión, conéctacte en eL 'Foro de www.revistadelvalles.com

ROSA AGUILERA
36 años
Llinars

"No, apenas piensan en

ello. Tienen una mentali­
dad un poco atrasada, a

excepción, quizás, de los
jóvenes" .

IRIS MILLAN
18 años

LLIÇÀ D'AMUNT

"No, tradicionalmente los
hombres han hecho lo de
fuera de casa y las mujeres
lo de dentro. y los prime­
ros no aceptan que haya
un cambio".
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